

Szám: GY/275-3/2018.

## JEGYZŐKÖNYV

Készült: Györköny Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. február 13.-án megtartott üléséről.

Az ülés helye: Községi Önkormányzat tanácskozó terme Györköny, Fő u. 53-55.

### Szavazati joggal jelen vannak:

Braun Zoltán polgármester  
Tóth Gábor alpolgármester  
Böndör Tibor  
Kuti Imréné  
Krausz Jánosné képviselők

### Tanácskozási joggal jelen vannak:

Erdei Tamás jegyző  
Hadiné Száraz Mária jegyzőkönyvvezető  
Szakter Dóra gazdálkodási előadó  
Szögi Dóra ügyintéző

**Braun Zoltán polgármester:** Köszöntötte a megjelenteket és megállapította, hogy az ülés határozatképes, mert a Képviselő-testület 5 tagja közül 5 fő jelen van. Javaslatot tett az ülés napirendjére.

Hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi napirendet elfogadta:

### ***Napirend***

- 1./ Tájékoztató a Képviselő-testület két ülése között tett intézkedésekről, a fontosabb eseményekről  
Előadó: Braun Zoltán polgármester
- 2./ Györköny Községi Önkormányzat 2018. évi költségvetése (I. forduló)  
Előadó: Braun Zoltán polgármester
- 3./ Megállapodás temető fenntartásra  
Előadó: Braun Zoltán polgármester
- 4./ Pályázat benyújtása a Duna Összeköt Egyesülethez  
Előadó: Braun Zoltán polgármester
- 5./ Egyebek

**Az egyes napirendi pontok tárgyalása:**

- 1./ ***Napirend***

**Braun Zoltán polgármester:** A pusztahencsei időközi választások után rendeződni látszik a helyzet a helyi hivatalban is. A hencsei események az itteni hivatal dolgozóit is megviselték.

A JETA pályázatok beadásra kerültek. Eddig egy pályázatra érkezett hiánypótlási felhívás. A TOP-os pályázattal kapcsolatban gondok vannak. A pályázat beadása két évvel ezelőtt történt; a megítélt pályázati összegből nem lehet megvalósítani a projektet. Azóta 20-40 %-os áremelkedés történt. Megindult a számolás visszafelé. A tervezést ki kell venni a közbeszerzésből.

A Művelődési Ház új vezetője február 01.-én munkába állt. A háziorvosi ellátással kapcsolatban egyre több a panasz. Négyszemközt szeretnék beszélni a doktornővel. A működéshez elég sok pénzt adtunk, de nem az elvártaknak megfelelően működik, ezért a testületnek is tennie kell valamit.

Hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület a polgármester tájékoztatóját – külön határozathozatal nélkül – jóváhagyólag tudomásul vette.

## 2./ Napirend

*(írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)*

**Braun Zoltán polgármester:** A 2018-as költségvetés első tárgyalására kerül sor a mai ülésen. A tavalyi bázis adatokkal dolgoztunk. Vannak tavalyi tartozások, ezeket az összegeket szerepeltetjük a megfelelő sorokban, oszlopokban. Várható pályázatok önerejét előzetes számítások szerint beterveztük. Nagyobb összeget terveztünk a Szőlő utca rendbetételére. A 300 éves évforduló méltó megünnepléséhez szükség van a falu rendezésére. A jelenlegi adatok szerint 54 millió forinttal gazdálkodhatunk. A Fő utca 56. szám alatti lakás felújítására Leader pályázatból lehet forrást szerezni. 5 MFt önerő szükséges. Nagyobb beruházást saját forrásból ne tervezzünk. A traktoros pályázatnak - amit a bikácsi önkormányzattal közösen adtunk be - még nincs eredménye. A hivatali dolgozók bérét javasolnám rendezni valamilyen formában, ahhoz, hogy a tervezett projekteket végre tudjuk hajtani meg kell tartani a dolgozókat. A megnövekedett és egyre bonyolultabb munka és programok miatt elég feszült a hangulat a Hivatalban.

**Tóth Gábor alpolgármester:** Az elmondottakhoz azt szeretném mondani, hogy a Szőlő utcára betervezett összeg szerintem biztos, hogy nem lesz elég. Inkább kevesebb dolgot végezzünk el, de azt rendszeren. Árajánlatot kell kérni több helyről. Ha egyáltalán még találunk vállalkozókat, akik a munkát elvégezzék. A béremeléssel egyetértek, de konkrét számokat kell tudnunk. Kisebb munkákat el kell végezni. Van olyan munka, amit saját dolgozóval, anyagköltséggel megoldhatunk.

**Braun Zoltán polgármester:** Ez egy nagyon vonalokban összeállított költségvetés. Sokat kell még finomítani rajta.

**Tóth Gábor alpolgármester:** A tavalyi Konyha pályázat önerejéről és a Vízhősziget projekt önerejéről nem hallottam.

**Braun Zoltán polgármester:** A Konyha pályázattal számolni kell. Vízhősziget projektnél nyilatkoztunk, hogy nem áll rendelkezésre önerő.

**Krausz Jánosné képviselő:** A sok apró munka elvégzéséhez is kérjünk árajánlatot.

**Braun Zoltán polgármester:** Mindenképpen szeretnék árajánlatot kérni minden munkára, de elég nehéz vállalkozót találni.

Következő ülésre az elhangzott javaslatokat beépítjük. Megvizsgáljuk a béreket és véglegesre hozzuk a költségvetést.

A Képviselő-testület az elhangzott javaslatokkal külön határozathozatal nélkül - egyhangúlag - egyetértett.

### 3/ Napirend

(írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

**Braun Zoltán polgármester:** Készült egy megállapodás tervezet az Egyházzal a Temető átadásával kapcsolatban. Javaslom a megállapodás aláírását.

Hozzászólás nem volt a Képviselő-testület 5 igen szavazattal -egyhangúlag -az alábbi határozatot hozta.

#### 9/2018.(II. 13.) önkormányzati határozat

Györköny Községi Önkormányzat Képviselő-testülete és a Györköny-Bikácsi Társult Evangélikus Egyházközség (7045 Györköny, Fő u. 493.) a Györköny belterület 953. hrsz. alatt található Temető üzemeltetésére megállapodást köt a határozat melléklete szerint.

### 4/ Napirend

(írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

**Braun Zoltán polgármester:** A Duna Összeköt Egyesület által kiírt helyi felhívásra „Turisztikai attrakciók-, szálláshelyek fejlesztése, turisztikai együttműködések létrehozásának támogatása” című programban tudunk benyújtani pályázatot. A Fő utca 56. szám alatti épületünk felújítása belefér ebbe a pályázati kiírásba. A költségvetés tárgyalása során már érintettük ezt a témát, 5 millió forint önerő lett betervezve. Javaslom a határozat meghozatalát a határozati javaslatnak megfelelően.

**Tóth Gábor alpolgármester:** Javaslom, hogy vállaljuk be az önerőt, ne költözzenek a fiatalok el a településről.

Több hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal -egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

#### 10/2018. (II. 13.) önkormányzati határozat

Györköny Községi Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a Duna Összeköt Egyesület Helyi felhívására „Turisztikai attrakciók-, szálláshelyek fejlesztése, turisztikai együttműködések létrehozásának támogatása” című programban.

A beruházás rövid neve: „Györköny Községi Önkormányzat szálláshely kialakítása”

Megvalósítás helye: 7045 Györköny, Fő u. 56. szám (6.hrsz.)

A felhívás kódszáma: VP6-19.2.1.-25-05-17

1. A beruházás bruttó beszerzési értéke:	10.067.616,- Ft
2. Az igényelt támogatás:	5.000.000,- Ft
3. Saját forrás :	5.067.616,- Ft

A Képviselő-testület a pályázat megvalósításához szükséges önerőt 5.067.616,- Ft-ot az Önkormányzat 2018. évi költségvetésében biztosítja.

**Felelős:** Braun Zoltán polgármester

**Határidő:** 2018. február 28.

## 5/ Napirend

**Braun Zoltán polgármester:** Írásbeli megkeresés még nem érkezett az ERFO Kft-től, hogy szükségük lenne most bérelt épület többi helyiségére. A LEADER Irodának kellene másik helyet biztosítani. A Művelődési Ház vezetője jelenleg a szóba jöhető irodában dolgozik, neki projektmenedzseri feladatokat is szánok, ezért nem a Művelődési Házban van folyamatosan. Ott jelenleg a kulturális közmunkás dolgozik és szeretnénk őt folyamatosan foglalkoztatni.

Hova kerüljön a LEADER Iroda? Ifi kuckó Művelődési Házban?

**Kuti Imréné képviselő:** Az Ifi kuckót téli hónapokban nem lehet megfelelő hőmérsékletűre felfűteni.


**Tóth Gábor alpolgármester:** Az ERFO Kft. kérelme mennyire lehet komoly? Úgy tudom, hogy több helyen már megszűnt a foglalkoztatás.

**Braun Zoltán polgármester:** Kell gondolkodni, hogy ha felmerül a kérdés legyen választási lehetőség.

Több napirend nem lévén a polgármester megköszönte a testületi tagok részvételét és az ülést bezárta.

Kmf.

  
Braun Zoltán  
polgármester

  
Erdei Tamás  
jegyző

